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Sra. Cyra Malta Olegário da Costa pede que sejam res-
peitados aqueles que cumpriram o prazo previsto para envio 
da documentação por email e solicita, em nome da entidade 
CICLOCIDADE, que conste em ata que o tempo foi exíguo para 
a entrega dos documentos referente ao cadastramento das 
ONG’s. Sugere que a São Paulo Urbanismo, que acompanha a 
eleição de todos os Grupos Gestores das Operações Urbanas da 
cidade, mantenha um sistema de cadastramento contínuo com 
todas as Organizações não Governamentais e seus segmentos 
para que quando aconteçam eleições, já se tenha um pré ca-
dastro atualizado.

A Comissão Eleitoral deliberou por maioria de votos que 
o cadastramento será aceito até as 11h30min da presente ma-
nhã, sendo contrária somente a Sra. Marcela Barretta.

A Sra. Patrícia Saran informa que os candidatos das en-
tidades profissionais, acadêmicas e de pesquisa com atuação 
em questões urbanas e ambientais já se encontram presentes, 
e questiona se há autocomposição entre os mesmos. Havendo 
afirmação, pede que se apresentem. Os respectivos represen-
tantes decidiram pactuar a titularidade e suplência entre si, 
conforme previsto no item 1.1 do EDITAL COMPLEMENTAR AO 
EDITAL Nº001/2018/SMUL-GAB, ficando acordada a seguinte 
composição:

b - Representantes das entidades profissionais, aca-
dêmicas e de pesquisa com atuação em questões urbanas 
e ambientais:

Para vaga de titular: Laisa Eleonora Marostica Stroher - Ins-
tituto dos Arquitetos do Brasil

Para vaga de suplente: Paula Freire Santoro - Faculdade 
de Arquitetura e Urbanismo da Universidade de São Paulo 
– FAU-USP

Retornando ao processo de eleição das ONG’s o Sr. Daniel 
Wasen Quesada informa que se concluiu a análise do cadas-
tramento e três entidades tiveram a inscrição impugnada 
pela Comissão Eleitoral: Associação Morumbi de Integração 
Social, pois não apresentou documento que se comprova a 
representação por procurador; Associação Nosso Sonho e 
Associação de Ciclistas Urbanos de São Paulo por não apresen-
tarem documentação original ou cópia autenticada na presente 
Assembleia, conforme previsto no EDITAL COMPLEMENTAR AO 
EDITAL Nº001/2018/SMUL-GAB. Foram homologados 8 cadas-
tramentos de entidades, as quais foram chamadas para retirar 
a cédula: Associação Artemis, Associação dos Trabalhadores da 
Zona Oeste, Associação Comunitária Parque Maria Domitilia, 
Associação Nossa Turma, Associação Santo Agostinho, Instituto 
Integra para Desenvolvimento, Associação Mestre da Obra e 
Centro Gaspar Garcia de Direitos Humanos. Além dessas, as 
respectivas ONG’s inscritas também retirarem as cédulas para 
exercer o voto: Instituto Nacional e Internacional de Serviços de 
Desenvolvimento Social, Educacional, Cultural, Ambiental e La-
zer – SECAE, Associação dos Moradores do Jardim das Perdizes 
e Instituto Rogacionista Santo Aníbal.

Após a votação foram contabilizados 11 votos, sendo 5 vo-
tos para o Instituto Nacional e Internacional de Serviços de De-
senvolvimento Social, Educacional, Cultural, Ambiental e Lazer 
– SECAE e 6 votos para o Instituto Rogacionista Santo Aníbal.

a - Representante das organizações não governa-
mentais:

Para vaga de titular: Dulcinea Pastrello - Instituto Rogacio-
nista Santo Aníbal

Para vaga de suplente: Adriana Patrícia Bogajo - Instituto 
Rogacionista Santo Aníbal

A palavra foi dada aos demais membros da Comissão Elei-
toral que ratificaram as indicações e agradeceram a presença 
de todos. Não havendo mais o que tratar, os representantes da 
Comissão Eleitoral lavraram a presente ata dando por encerra-
do o processo, às 12h15min.
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 HOSPITAL DO SERVIDOR 
PÚBLICO MUNICIPAL
 GABINETE DO SUPERINTENDENTE

 CONTABILIDADE

 RETIRADA DE NOTA DE EMPENHO 
Ficam convocadas as empresas abaixo relacionadas, a 

retirarem as Nota (s) de Empenho, com a apresentação das 
cópias autenticadas dos seguintes documentos: CND, FGTS e 
Certidão de Tributos Mobiliários do Município de São Paulo 
ou declarações correspondentes, na Gerência Técnica Contábil 
Financeira, à rua Castro Alves, 63/73 5º Andar de 2 ª a 6ª feira, 
das 8 às 17 horas, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, (Para Pro-
cessos de Dispensa/Exclusividade/T.P./Convite e Concorrência) e 
03 (Três) dias úteis, (Para Processos de Ata de RP e Pregão), a 
contar desta data.
EMPRESA PROC/MOD. N.E
CRUZ BICUDO COMERCIAL LTDA 6210.2018/0002773-5 – DISPENSA 2201
CSL BEHRING COM DE PROD 
FARMAC LTDA 6210.2018/0003643-2 – ATA DE RP 190/18-SMS.G 2205
CM HOSPITALAR S/A 6210.2018/0002312-8 – DISPENSA 2204
GRANDESC MAT HOSP EIRELI 6210.2018/0004626-8 – DISPENSA 2202
H STRATTNER E CIA LTDA 6210.2018/0001570-2 – DISPENSA 2206
INOVANED COM DE MED LTDA EPP 6210.2018/0004103-7 – ATA DE RP 441/17-SMS.G 2198
NEVALLI ART MED E ORTOP LTDA ME 6210.2018/0000767-0 – PREGÃO 267/18 2203
PHARLAB IND FARMAC S/A 6210.2018/0003920-2 – ATA DE RP 364/16-SMS.G 2199
VICTOR A F L DE OLIVEIRA ME 6210.2018/0002773-5 – DISPENSA 2200

 RETIRADA DE NOTA DE EMPENHO 
Ficam convocadas as empresas abaixo relacionadas, a 

retirarem as Nota (s) de Empenho, com a apresentação das 
cópias autenticadas dos seguintes documentos: CND, FGTS e 
Certidão de Tributos Mobiliários do Município de São Paulo 
ou declarações correspondentes, na Gerência Técnica Contábil 
Financeira, à rua Castro Alves, 63/73 5º Andar de 2 ª a 6ª feira, 
das 8 às 17 horas, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, (Para Pro-
cessos de Dispensa/Exclusividade/T.P./Convite e Concorrência) e 
03 (Três) dias úteis, (Para Processos de Ata de RP e Pregão), a 
contar desta data.
EMPRESA PROC/MOD. N.E
LABTECH PRODUTOS PARA LABORATORIOS 
E HOSPITAIS EIRELI 6210.2018/0004018-9 – DISPENSA 2208

(mil e sessenta e sete) votos para a Sra. Severina Ramos Amaral 
da Silva. Desta feita, a Comissão Eleitoral declara como eleitos:

d- Representante de movimentos de moradia com 
atuação na região:

Para vaga de titular: Maria Elena Ferreira da Silva
Para vaga de suplente: José de Jesus Ferreira da Silva
e- Representante de representante de morador ou 

trabalhador do perímetro da Operação Urbana Consorcia-
da Água Branca 

Para vaga de titular: Jupira Cauhy
Para vaga de suplente: Emerson da Silva
Para vaga de titular: Caio Boucinhas
Para vaga de suplente: Ana Carolina Pereira dos Santos
Para vaga de titular: Ilma Maria Santos Pinho
Para vaga de suplente: Gislene Ferreira Américo Sant’Ana
f- Representante de representante de morador ou 

trabalhador do perímetro expandido da Operação Urbana 
Consorciada Água Branca

Para vaga de titular: Leonor Galdino da Silva
Para vaga de suplente: Alexandro Fernandes da Silva
Para vaga de titular: Severina Ramos Amaral da Silva
Para vaga de suplente: Maria Cristina de Castro Silva Akel 

Ayoub
O resultado da eleição será encaminhado ao gabinete 

do Sr. Prefeito para lavratura de portaria de nomeação dos 
representantes da Sociedade Civil. Todo o material referente ao 
processo eleitoral será arquivado junto à São Paulo Urbanismo
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 ATA DA ASSEMBLEIA PARA ELEIÇÃO DAS ENTI-
DADES QUE COMPORÃO O GRUPO DE GESTÃO BIÊ-
NIO 2018-2020 DA OPERAÇÃO URBANA CONSOR-
CIADA ÁGUA BRANCA REALIZADA EM 04.08.2018 
NA PREFEITURA REGIONAL DA LAPA

No dia 04 de agosto de 2018, às 10:04 horas, reuniram-se 
na Prefeitura Regional da Lapa, Rua Guaicurus, 1.000, repre-
sentantes da Comissão Eleitoral, conforme previa o Art 10º do 
EDITAL Nº001/2018/SMUL-GAB, representantes das organiza-
ções não governamentais, representantes das entidades pro-
fissionais, acadêmicas e de pesquisa com atuação em questões 
urbanas e ambientais e entidades empresariais cujas inscrições 
foram homologadas e publicadas no Diário Oficial da Cidade.

Sra. Patricia Saran inicia a reunião informando a quan-
tidade de vagas para compor o segmento de organizações 
não governamentais, entidades profissionais, acadêmicas e de 
pesquisa com atuação em questões urbanas e ambientais, e 
entidades empresariais. Apresenta a Comissão Eleitoral. Informa 
que, hoje, iremos fazer, por assembleia, a eleição dos 3 segmen-
tos. Primeiramente, pergunta se os candidatos, representantes 
da pessoa jurídica, estão presentes e ocorrendo afirmação, pede 
que os mesmos se apresentem. Sra. Larissa Garcia Campagner 
se apresenta como representante da Associação Comercial de 
São Paulo; Sr. Vladimir José Iszlaji, da Associação Brasileira de 
Incorporadoras Imobiliárias - ABRAINC. Angélica Frederico, da 
Associação dos Moradores do Jardim das Perdizes; Cícero Ribei-
ro de Souza, do Instituto Nacional e Internacional de Serviços 
de Desenvolvimento Social, Educacional, Cultural, Ambiental e 
Lazer – SECAE e Dulcinea Pastrello, do Instituto Rogacionista 
Santo Aníbal. Informa que dentre os presentes estão os candi-
datos do segmento Empresarial e das ONGs. Questionando se 
há acordo entre os candidatos, a Sra. Larissa Garcia Campagner 
afirma que sim, informando que há autocomposição entre a 
Associação Comercial de São Paulo e a ABRAINC.

Os respectivos representantes decidiram pactuar a titula-
ridade e suplência entre si, conforme previsto no item 1.1 do 
EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL Nº001/2018/

SMUL-GAB, ficando acordada a seguinte composição:
c - Representantes entidades empresariais:
Para vaga de titular: Vladimir José Iszlaji - Associação Brasi-

leira de Incorporadoras Imobiliárias – ABRAINC
Para vaga de suplente: Larissa Garcia Campagner - Associa-

ção Comercial de São Paulo
Os representantes de entidades profissionais, acadêmicas 

e de pesquisa com atuação em questões urbanas e ambientais 
ainda não estavam presentes, portanto, se seguiu com as deli-
berações de organizações não governamentais.

Sra. Patricia Saran informa que foram homologadas e 
publicadas no Diário Oficial da Cidade três candidaturas, e que 
caso fosse necessária votação, conforme prevê o §1º do Art. 10º 
do EDITAL Nº001/2018/SMUL-GAB, e conforme prevê o EDITAL 
COMPLEMENTAR AO EDITAL Nº001/2018/SMUL-GAB, seriam as 
pessoas jurídicas, os seus pares que participariam da eleição.

O Sr. Daniel Wasen Quesada informou que foi solicitado 
no EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL Nº001/2018/SMUL-
-GAB que fosse feito um cadastramento dos eleitores prévio 
por e-mail, porém, por questões de capacidade do e-mail da 
Prefeitura, não foi possível o recebimento de alguns arquivos. 
Considerando a dificuldade exposta, a Comissão Eleitoral 
aceitou cadastramento de eleitores durante a Assembleia. O 
Sr. Daniel ressaltou que foram solicitados os documentos: Esta-
tuto social da entidade, devidamente registrado; Ata da última 
eleição dos representantes legais com mandato em vigor, de-
vidamente registrada; Se necessária, procuração; Comprovante 
de Inscrição e de Situação Cadastral do Cadastro Nacional de 
Pessoa Jurídica – CNPJ; Documento de identificação pessoal, 
com foto, do representante da entidade. Informou também que 
não seriam aceitos documentos entregues posteriormente à 
presente Assembleia.

Após breve apresentação dos candidatos, houve a indica-
ção de acordo entre SECAE e Associação de Moradores de Bair-
ro Jardim das Perdizes. Como o EDITAL COMPLEMENTAR AO 
EDITAL Nº001/2018/SMUL-GAB previa que a autocomposição 
deveria se dar por unanimidade dos concorrentes à respectiva 
vaga e não houve tal unanimidade, a Comissão Eleitoral se reu-
niu e deliberou, por maioria dos votos que não seria possível a 
junção das duas entidades para formar uma única chapa, sendo 
favoráveis: Eugênio Luiz Sigaud Taliberti Junior, Elenice Apare-
cida Alves Galvão, Thelma Canuto da Silva e Lucy Maria Feijó 
Esteves; e contrários: Daniel Wasen Quesada , José Antonio Vaz, 
Mariana Morais Luiz, Patrícia Saran, Marcela Barretta e Talita 
Veiga Cavallari Fonseca. Portanto, não havendo autocomposi-
ção entre as três entidades, ocorre eleição.

Houve questionamentos em relação ao prazo de apre-
sentação das documentações para o cadastramento dos 
eleitores e quanto ao horário para recebimento das mesmas 
na Assembleia.

00121/SMUL/SEGUR/DACESS/2018- 2017-0.176.517-5 
- BY VILLE HOTEIS E RESTAURANTES LTDA; R DONA VERIDIANA, 
00643 - SANTA CECILIA; 180 DIAS.

 SEGUR/DACESS
INTIMAÇÃO PARA EXECUÇÃO DE OBRAS OU SERVIÇOS-

-CERTIFICADO DE ACESSIBILIDADE PELA PRESENTE, FICA V.SA. 
INTIMADO A EXECUTAR AS OBRAS E SERVIÇOS RELACIONA-
DOS ABAIXO, CONFORME LEI Nº 16.642/17, DE 09 DE MAIO DE 
2017. O NÃO CUMPRIMENTO DESTA INTIMAÇÃO PARA OBRAS 
E/OU SERVIÇOS NO TÉRMINO DO PRAZO FIXADO, ACARRE-
TARÁ NO INDEFERIMENTO DO PEDIDO DE CERTIFICADO DE 
ACESSIBILIDADE E DEMAIS PENALIDADES PREVISTAS NA LEI 
16.642/17, REGULAMENTADA PELO DECRETO 57.776/17.

00117/SMUL/SEGUR/DACESS/2018- 2017-0.176.520-5 
- BY VILLE HOTEIS E RESTAURANTES LTDA; R DONA VERIDIANA, 
00643 - SANTA CECILIA; 180 DIAS.

00123/SMUL/SEGUR/DACESS/2018- 2017-0.175.816-
0 - COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUICAO; R FERNANDO 
FALCAO, 401 - MOOCA; 180 DIAS.

 GABINETE DA SECRETÁRIA
 ATA DA ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DA 

SOCIEDADE CIVIL DO GRUPO DE GESTÃO BIÊNIO 
2018-2020 DA OPERAÇÃO URBANA CONSORCIADA 
ÁGUA BRANCA REALIZADA EM 05.08.2018 NA 
PREFEITURA REGIONAL DA LAPA

No dia 05 de agosto de 2018, das 9h às 17h, realizou-se 
na Prefeitura Regional da Lapa, situada na Rua Guaicurus, nº 
1.000, na presença dos representantes da Comissão Eleitoral, 
votação com o objetivo de preencher as vagas de represen-
tantes de movimento de moradia, de morador ou trabalhador 
do perímetro da Operação Urbana Consorciada Água Branca 
e de morador ou trabalhador do perímetro expandido da Ope-
ração Urbana Consorciada Água Branca, conforme EDITAL 
Nº 002/2018/SMUL-GAB. A Comissão Eleitoral atesta que a 
votação transcorreu sem a ocorrência de evento extraordinário 
e que, ao término do processo eleitoral, procedeu-se à lacração 
das 9 (nove) urnas, havendo a contabilização eletrônica parcial 
de 199 (cento e noventa e nove) votos na urna nº 1; 200 (du-
zentos) votos na urna nº 2; 182 (cento e oitenta e dois) votos 
na urna nº 3; 158 (cento e cinquenta e oito) votos na urna nº 4; 
182 (cento e oitenta e dois) votos na urna nº 5; 232 (duzentos e 
trinta e dois) votos na urna nº 6; 156 (cento e cinquenta e seis) 
votos na urna nº 7; 172 (cento e setenta e dois) votos na urna 
nº 8; e 139 (cento e trinta e nove) votos na urna nº 9, totalizan-
do 1.620 (mil, seiscentos e vinte) votos, os quais serão apurados 
no dia 06 de agosto de 2018, às 15h, na São Paulo Urbanismo – 
SP-Urbanismo. A candidata Jupira Cauhy solicitou que conste da 
ata que foi divulgado no portal Gestão Urbana que a votação se 
encerraria às 17h, não constando que o credenciamento se en-
cerraria às 16h, como ocorreu, o que ocasionou que um grande 
número de pessoas não pudessem votar, com o correspondente 
prejuízo para candidatos e candidatas.
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 ATA DA APURAÇÃO DA ELEIÇÃO DA SOCIEDADE 
CIVIL QUE COMPORÃO O GRUPO DE GESTÃO BIÊ-
NIO 2018-2020 DA OPERAÇÃO URBANA CONSOR-
CIADA ÁGUA BRANCA REALIZADA EM 06.08.2018 
NA SÃO PAULO URBANISMO

No dia 06 de agosto de 2018, das 15h às 19h, foi realizada 
na SP-Urbanismo, situada na Rua São Bento, nº 405, na presen-
ça dos representantes da Comissão Eleitoral que subscrevem 
a presente ata e das candidatas Jupira Cauhy, Ana Paula da 
Silva, Paulina Maria da Conceição, Ilma Maria Santos de Pinho, 
Maria Elena Ferreira da Silva, a apuração dos votos relativos ao 
processo eleitoral, realizado no dia 05 de agosto de 2018, na 
Prefeitura Regional da Lapa, para preenchimento das vagas de 
representantes de d – Movimento de moradia, de e – Morador 
ou trabalhador do perímetro da Operação Urbana Consorciada 
Água Branca e de f - Morador ou trabalhador do perímetro 
expandido da Operação Urbana Consorciada Água Branca, 
conforme EDITAL Nº002/2018/SMUL-GAB.

Após a abertura das 09 (nove) urnas, foram constatadas 
as seguintes ocorrências: (a) a divergência entre o número de 
fichas cadastrais de eleitores e de cédulas oficiais encontradas 
nas urnas, sendo a diferença de 01 (um) formulário a menos na 
urna nº 04 (quatro), 02 (dois) formulários a menos na urna nº 
05 (cinco) e 01 (um) formulário a mais na urna nº 09 (nove), 
ausente indício de fraude, o que levou a Comissão Eleitoral 
a decidir, tratando-se de caso omisso do edital, nos termos 
do parágrafo primeiro do Art. 166 do Código Eleitoral; e (b) a 
presença de uma 01 (uma) ficha cadastral indicando eleitor 
que não atendeu os requisitos mínimos para votação na urna 
nº 03 (três), ausente indício de fraude, o que levou a Comissão 
Eleitoral a decidir, tratando-se de caso omisso do edital, confor-
me Art. 219 do Código Eleitoral, observando-se o princípio da 
proporcionalidade e a ausência de demonstração de prejuízo. 
Foram apurados 1.623 (mil, seiscentos e vinte e três) cédulas, 
com 7.848 (sete mil, oitocentos e quarenta e oito) votos válidos 
e 491 (quatrocentos e noventa e um) votos brancos ou nulos, 
com o seguinte resultado: (i) para a vaga de representante de 
movimento de moradia: 1.160 (mil, cento e sessenta) votos para 
o Movimento dos Trabalhadores Sem Terra da Zona Oeste e 356 
(trezentos e cinquenta e seis) votos para a Comunidade União 
e Luta da Casa Verde;

(ii) para as 03 (três) vagas de representante de morador 
ou trabalhador do perímetro da Operação Urbana Consorciada 
Água Branca: 103 (cento e três) votos para a Sra. Ana Carla 
Pereira dos Santos, 124 (cento e vinte e quatro) votos para a 
Sra. Ana Carolina Pereira dos Santos, 1.046 (mil e quarenta e 
seis) votos para o Sr. Caio Boucinhas, 197 (cento e noventa e 
sete) votos para o Sr. Emerson da Silva, 108 (cento e oito) votos 
para a Sra. Gislene Ferreira Américo Sant´Ana, 1.007 (mil e sete) 
votos para a Sra. Ilma Maria Santos Pinho e 1.084 (mil e oitenta 
e quatro) votos para a Sra. Jupira Cauhy; (iii) para as 02 (duas) 
vagas de representante de morador ou trabalhador do períme-
tro expandido da Operação Urbana Consorciada Água Branca: 
349 (trezentos e quarenta e nove) votos para o Sr. Alexandro 
Fernandes da Silva, 54 (cinquenta e quatro) votos para o Sr. 
Jorge Michael Akel Ayoub, 1.098 (mil e noventa e oito) votos 
para a Sra. Leonor Galdino da Silva, 95 (noventa e cinco) votos 
para a Sra. Maria Cristina de Castro Silva Akel Ayoub e 1.067 
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ENDERECO: RUA SãO BENTO, 405
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E LICENCIA-

MENTO
SMUL/DEUSO/DMUS - Divisão de Monitoramento do 

Uso do Solo
Rua São Bento, 405, - Bairro Centro - São Paulo/SP - CEP 

01011-100
Telefone:
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO
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Uso do Solo
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 COORDENADORIA DE ATIVIDADE 
ESPECIAL E SEGURANÇA DE USO

 SEGUR-2

 SEGUR/DACESS
INTIMAÇÃO PARA EXECUÇÃO DE OBRAS OU SERVIÇOS - 

LEI 16.642/17-CERT SEGURANÇA PELA PRESENTE, FICA V.SA. 
INTIMADO A EXECUTAR AS OBRAS E SERVIÇOS RELACIO-
NADOS ABAIXO, NOS PRAZOS FIXADOS PELOS PERITOS NO 
CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO QUE INTEGRA O L.T.S. RE-
FERENTE A EDIFICAÇÃO ACIMA E ACEITOS POR ESTE DEPARTA-
MENTO, OS QUAIS SE CONTARÃO A PARTIR DA DATA DE PUBLI-
CAÇÃO DESTA INTIMAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO. 
O NÃO CUMPRIMENTO DESTA INTIMAÇÃO PELA INEXECUÇÃO 
DE CADA OBRA OU SERVIÇO NO TÉRMINO DO PRAZO PARCIAL 
FIXADO NO CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO, ACARRETARÁ 
A NÃO EXPEDIÇÃO DO DOCUMENTO MUNICIPAL COMPRO-
BATÓRIO DO ATENDIMENTO DAS NORMAS DE SEGURANÇA, 
BEM COMO NO INDEFERIMENTO DO PEDIDO DE CERTIFICADO 
DE SEGURANÇA E DEMAIS PENALIDADES PREVISTAS NA LEI 
16.642/17, REGULAMENTADA PELO DECRETO 57.776/17.
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